



Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил провести процессуальную проверку по факту застройки коттеджного поселка в заповедной зоне в Московской области



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин дал поручение руководителю Главного следственного управления СК России по Московской области провести процессуальную проверку по факту застройки прибрежной зоны вблизи канала имени Москвы в районе деревни Витенёво.

Накануне на одном из федеральных каналов вышел сюжет о том, что экологи и жители подмосковной деревни Витенёво просят вмешаться в ситуацию с незаконной, по их мнению, застройкой прибрежной зоны вблизи канала имени Москвы. В сюжете отмечается, что гектары заповедной земли в водоохранной зоне поделили на участки некие коммерсанты, а кое-где новые хозяева уже начали возводить особняки.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации потребовал в рамках проверки дать всестороннюю правовую оценку действиям представителей застройщика и должностных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

лиц, которые согласовывали строительные работы.

Официальный представитель СКР Светлана Петренко

06 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1148213>